兔年新春遊

今年年初二,我們一家人去了 昂平遊玩。

我們選擇了坐水晶纜車直接上山。在高空俯視大海,海水藍藍的,就像 一面藍色透明的鏡子。環顧四周,只見山上的樹木隨着微風輕輕搖擺,好 像在和我們打招呼,歡迎我們的到來。

下了纜車,我看見長長的石階直通大佛,昂首望去,山頂上的大佛面容 慈祥,神態莊重,彷佛在為人們祈福。我們沿着梯級一路上去,每走幾步 就抬頭看看,終於來到大佛脚下。

接着,我們進入了大佛座下的外環廊,我們站在欄杆前,放眼望去,周圍是層層疊疊的群山,山峯上雲霧虛無縹緲,好似一個個女子披着溫柔的薄纱在翩翩起舞。

參觀完大佛我們又去了寶蓮禪寺參觀。直到天色晚了,我們才依依不捨 地回家了。

農曆新年假期

這個新年假期,我過得既開心又充實。除夕那天,吃過午飯爸爸便拿 出揮春,貼在牆壁和門上。媽媽把漂亮的鮮花插在花瓶裏,環顧四周家裏 裝飾得很漂亮,洋溢着一股濃濃的年味。

到了晚上,親人們陸續到我家一起相聚,吃年夜飯。爸爸準備了豐富的菜餚,有美味的海鮮鍋,有足料的盆菜、有魚、還有我最愛吃的白切 鷄。媽媽告訴我年夜飯上必須有魚,寓意着年年有餘。

在飯桌上,我們舉杯暢飲,伴隨着一句句新年祝福語此起彼落。家裏 熱熱鬧鬧,喜氣洋洋。

農曆新年假期

春節,又稱過年,這是我國民間最隆重、最熱鬧的一個古老的傳統節 日。因此,春節的習俗也多種多樣。

大街上到處都張燈結彩,家家戶戶忙著大掃除,貼對聯,辦年貨,迎 接春節的到來。

在大除夕的晚上,我們一家人圍坐在象徵團員的大圓桌子,吃著豐富 又美味的各種傳統新年美食。有天上飛的,地上跑的,水裏游的……都是 我喜歡吃的。我們不僅品嚐了很多賀年吉祥菜,連代表招財進寶的餃子也 吃了不少,大人們聊著家庭瑣事,談笑風生。小朋友們就坐在旁邊玩耍。 每個人的臉上都露出幸福和滿意的笑容。年夜飯後,爸媽就將事先準備好 的壓歲錢派發給我,據説壓歲錢可以壓住驅邪,晚輩得到壓歲錢就可以平 平安安度過一歲。接過壓歲錢,媽媽就吩咐我快點去睡覺,因爲明天安排 了很多拜年活動給我。

春節,是我最快樂也是我最喜歡的日子。

今天是我八歲生日的大日子,吃完午餐後,我便像平時一樣坐在客廳 看動畫片。

這時,媽媽從廚房走出來對我說:「媽媽今天給你一個任務,你願意接受挑戰嗎?」我二話不說就答應了媽媽。媽媽接着說:「你要自己去超級市場購買這些物品。」她一邊說一邊從口袋裏拿出一張購物清單遞給我。我心想:我要自己去購物了,真緊張啊!雖然有些猶豫,但還是勇敢地從媽媽手中接過購物清單和二百元紙幣。然後我便懷着興奮又緊張的心情到超級市場去了。

一走進超級市場,只見貨架上的物品像士兵一樣整齊又筆直的站着,各式各樣的產品應有盡有,令人目不暇給。裏面的人真多啊!到處都人頭湧湧。他們有的在琳琅滿目的商品面前選購貨品,有的在詢問處詢問店員,還有的在付款處排隊付款。我興致勃勃地從入口處拿了購物車,然後便開始了我的「購物之旅」。

我先去了飲料區選了許多不同口味的飲料。然後又去了蔬菜區選購蔬菜。經過試食區的時候,試食區的阿姨問我:「小朋友,你想試吃我們新出的牛排嗎?」我略帶羞澀點點頭。接過手上的牛肉,我再次微笑的對阿姨道謝。最後,我又去了醬料區。不一會兒,我就把媽媽給我的購物清單上的物品全部找到了。此時,購物車裏的商品已經堆成了一座小山。儘管我意猶未盡,但還是連忙去付款處排隊付款。

拿着重重地物品回到家,當門打開的一瞬間,媽媽用力地把我擁抱在懷裏,笑着說:「生日快樂!這是媽媽精心安排給你的生日之旅!」

聽完媽媽的話,雖然我很累,但是心裏卻充滿了喜悦。這就是我一次 逛超級市場的經歷。

星期六,我和爸爸一起去<u>一田超級市場</u>購物,我看見裏面人山人海, 熱鬧非凡,我們迫不及待地進入超級市場。

忽然,有兩個小朋友在超級市場內奔跑,然後,其中一位小朋友一不小心推跌貨架上的貨物,使貨物散佈在地上。

一位職員看見了便憤怒地上前責罵小朋友,說:「這裏不是游樂場啊!」小朋友臉紅耳赤,既發抖又慌張地說:「對不起!對不起!下次不會了,請你原諒我吧!」

接着,職員向這兩位小朋友訓話,我和爸爸一邊購物,一邊圍觀。突然,一位熱心的婆婆說:「小朋友,婆婆和你們一起收拾地上的貨吧!你們下次不可以在超市玩耍啦!」這兩位小朋友乖乖地收拾散佈在地上的物品,收拾完畢後,慢慢離開超市,圍觀人士也慢慢散去。我和爸爸也到付款處結賬了。

這次超市購物的經驗,使我深深明白到不可以在超市內奔跑,這樣不 但會受傷,還會損壞貨物。所以,我們要做一位守秩序的好孩子。

今天,我和媽媽要去超級市場購物,因為明天是我生日,我想開一個 生日會。

我們一到超級市場只見人頭湧湧、熱鬧非凡。那裏有一些人在購物, 有一些人在付錢,有一些人在東張西望。

我們購買了很多水果,有橙、西瓜、葡萄、桃子……我看見了一些糖果,我問媽媽:「我可不可以買一些糖果?」媽媽點了點頭,我便拿一些糖果放在購物車。

突然我看見人山人海中,有一個小男孩偷偷把一包糖果拆開來吃。這時,一個服務員凶巴巴的罵道:「你還沒付錢,是不可以吃這些糖的!」小男孩的媽媽連忙跑過來說:「對不起,我孩子不懂事,我現在付錢給您。」

最後,我開心的和媽媽回家了。我回家立刻吃了一顆糖果,我開心到 跳了起來。這次去超市的經歷令我很開心。希望有一個快樂的生日。

今天早上,我和爸媽到<u>沙田</u>的超級市場購買食品,因為明天是我的生日,所以,我們到超級市場購買食品準備開生日會。

突然,媽媽匆忙地說:「原來肉類區大減價,我們可以先到肉類區購買牛肉。」可見我們到了肉類區的時候,區裏人山人海,有的人在試食牛排,有的在拿食物,有的在尋找員工,媽媽說:「太多人了,我們去飲品區吧!」但是我對爸媽說:「不可以去飲品區,因為我看見肉類區裏,有一位老伯伯拿不到貨品,我要先幫他。」

然後,我匆忙地跑去伯伯的旁邊,並幫他拿下兩盒冰鮮牛肉,放在他的購物車上。伯伯非常開心,笑着説:「謝謝你!你真乖巧呢!讓我送兩顆糖果給你吧!」

最後,我和爸媽到達蛋糕店的時候,我們發現所有蛋糕已經賣完了。 雖然買不到蛋糕,但是「助人為快樂之本」,所以我非常高興呢!

上星期天,我和小明一起到超級市場購物,因為我們想去買食物。

當我們去到超級市場,就看見琳琅滿目的商品,裏面有不同種類的蔬菜、有蘿蔔、有娃娃菜、有豆角……還有特價的蔬菜。遠遠看去還有水果區、飲品區、冷凍食品區……讓人眼花繚亂,目不暇給,只見人們都各自挑選着自己喜歡的東西。

然後,我們懷着喜悦的心情,推着購物車去尋找糖果區。可是超級市場實在太大了,我們找來找去也找不到,怎麼辦呢?這時候小明提議說:「不如我們去找店員咨詢吧!」我回答說:「好的,我們一起去找店員。」於是我們一起走到店員面前,揚手示意,並對他說:「請問糖果放在哪個區域?」店員回答說:「請您直走轉左,就看見了。」我們道謝後,便向糖果區走去。只見色彩繽紛的糖果整齊地擺放在貨架上,可是我喜歡的糖果放在較高處,我怎麼也夠不着。我靈機一動,我踮起脚尖伸直雙手,終於成功拿到了,我高興得跳起來。

最後,我們拿到精心挑選的貨品去收銀處付款,滿心歡喜地回家。這次逛超級市場真開心!

今天放學後,我和同學們一起到超級市場購買食物,為了準備明天學 校旅行的野餐。

首先,我們進入超級市場,這裏人山人海,非常熱鬧。我們飛快地走往零食部,這裏的零食林林總總,花多眼亂。我們取了薯片、蝦條、巧克力、夾心餅乾,還有果汁糖。正當我們走去飲品部時,看見我們的左手面有水果部,那裏有各種各樣的水果,例如:有紅彤彤的蘋果、有毛茸茸的奇異果,還有又圓又翠綠的青葡萄。我選了我最愛吃的草莓,<u>文彥</u>選了藍莓,旺仔選了香蕉。

然後,我們推着裝滿貨品的購物車前向飲品部。忽然,有一雙手輕輕拍了我的肩膀,一把柔弱的聲線跟我說:「小朋友,可不可以幫我一個忙?」我戰戰兢兢地回頭一看,原來是一位戴着老花眼鏡的婆婆,她看不清楚她手上的貨品的到期日,所以請我幫她看一看。

之後,我們到了飲品部,我們正挑選飲品時,有一位比我們年紀小的小朋友請我們幫他拿取一支大聲公牌牛奶。<u>文彦</u>把牛奶遞給她時,那位小朋友高聲地說了一聲:「謝謝!」那款大聲公牌牛奶果然名不虛傳,喝了它,聲線真的會大聲了。接着,我們取了自己喜歡的飲品後,便去收銀處。那裏擠滿了等待付款的人,真是擠得水洩不通。

過了一段時間,終於輪到我們付款了。付款後,我們分工合作把食物和 飲品取回各自家裏。這次的購物經歷讓我知道我們雖然是小朋友,也有能 力幫助別人。